
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Outubro de 2009, às 14:00, no Secretaria Municipal de Educação, do município, CASTRO ALVES, Estado BA, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Gustavo Lefundes Blumetti representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Adineia antos de Jesus - Secretaria Municipal de Educa?
Eliete Soares Mota - Secretaria Municipal de Educa?
Luzia Bonfim da Silva de Santana - Secretaria Municipal de Educa?
Nilton Santana dos Santos - Secretaria Municipal de Educa?
Noelia Ribeiro da Silva - Secretaria Municipal de Educa?
Reginaldo da Silva Santos - Prefeitura Municipal
Valter de Matos Santos - Secretaria Municipal de Educa?

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CASTRO ALVES e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Revi todos os assuntos abordados na primeira reunião tendo em vista que apenas um membro remanescente compareceu. Os demais são novos. 

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Não. Por quê?
conflito entre a data da reunião e a data de encerramento das inscrições do PSS

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Não. Por quê?
Será definido pelo Prefeito Municipal em tempo oportuno

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
O Local já existe

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Apenas um membro que participou da primeira reunião compareceu.
Seis (6) novos se apresentaram, indicados pelos desistentes:



Luzia Bomfim da S. Santana - Coordenadora da Secre.de Educação
Valter de Matos Santos - Diretor Pedagógico da Sec de Educação
Eliete Soares Mota - Coordenadora Pedagógica - Sec de educação
Noelia Ribeiro da Silva - Professora Municipal
Adineia Santos de Jesus - Secretária de Educação Municipal
Nilton Santana dos Santos - Professor Municipal

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O trabalho do recenseador, o trabalho dos censitário no Posto de Coleta, atribuição da CMGE, metodologia da coleta de dados do Censo 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Cristiane Pereira - Coordenadora Pedagogica - Secr. de Educação
Lucas Mascarenhas Fróes - Auxiliar de Administração da Prefeitura Municipal
Edvaldo Queiroz Pacheco - Professor Municipal
Jose Costa Junior - Auxiliar Distrital da Prefeitura Municipal
Maria de Fátima Pereira - Supervisora da Merenda Escolar da Prefeitura Municipal
Luciana de Oliveira Souza Nery - Diretora da Sec. Municipal de Educação
Lilian Gomes da Silva - Secretária da Prefeitura Municipal

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


